

# 精准服务，满足住房多样化需求

## 我区举办“仙境烟台、宜居芝罘”秋季房展会

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 赵增慧 摄影报道)为全面展示我区在建在售各类地产项目，在选购与改善住房等方面为广大市民提供更多选择，最大限度让利于民、造福于民，由烟台市住建局主办，芝罘区承办，白石、毓璜顶街道等18家相关单位参与，为期7天的“仙境烟台、宜居芝罘”秋季房展会于8月26日盛大开幕。

本次房展会是根据市委市政府关于2023年促消费工作方案的有关要求，以“政府搭台、房企让利、市民受益”的方式，在“芝罘房产大卖场”活动的基础上，根据我区房地产市场实际，协调全区范围内综合实力强、信誉度高、口碑好的房地产开发企业，为群众设立了“一站式”选房购房平台，集中展示全区优质楼盘，力求满足更多购房者的买房需求。各房地产开发企业更是推出一系列优惠活动，拿出更多“真金白银”，旨在让广大市民朋友们真正得到实惠。

此次展会为参展企业提供良好的展示、推介平台，也为广大市民提供一个便捷实惠的看房、选房、购房渠道，从而进一步活跃我区房地产市场，提振市场信心，助力我市房地产行业平稳健康发展。

下步，我区将继续主动靠前，



精准服务，持续开展房地产营销活动，不断满足人民群众对住宅的多样化需求，为全面释放消费潜力，为稳经济、促发展、惠民生贡献更多住建力量。



# 免费义诊进社区 健康指导更贴心

## 黄务街道社区卫生服务中心进社区开展健康义诊志愿服务活动

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 曲文静 摄影报道)为持续推进辖区人民群众健康福祉，扎实推进“四送四进四提升”健康促进行动，进一步解决群众医疗领域急难愁盼健康问题，黄务街道社区卫生服务中心围绕“医心为民·亲情服务”党建品牌，联合联勤保障部队第九七〇医院、区疾病预防控制中心等医联体单位专家组健康服务宣教团队，开展“卫”您健康·相聚“28”志愿服务活动，充分发挥家庭医生签约与网格化健康管理模式相结合的服务优势，以实际行动将家庭医生签约服务、卫生急救知识、疾病防控知识、中医药特色疗法等各类丰富多样的健康促进服务送进黄务街道夏家社区。

活动现场家庭医生服务团队悬挂主题宣传横幅，免费为居民测量血压、血糖、血型、血氧饱和度等基础医疗服务，发放健康宣传折页、宣传品等。来自中心及医联体机构的专家们结合居民查体报告，详细了解居民的身体健康情况，用

通俗易懂的语言为辖区居民讲解养生保健知识，耐心地答复居民提出的问题。中医专家认真严谨地为居民进行问诊把脉、耳穴压豆，同时大力宣传传统中医药文化，让广大居民切实感受到中医药疗法的特色优势和独特作用。中心及医联体机构的专家们针对居民常见病相关政策等方面，给出专业的意见和建议，极大地提高辖区居民对常见疾病早期筛查与预防等相关知识的正确认知，让他们在轻松的气氛中了解自己身体状况，提倡积极健康生活方式，让群众纷纷主动参与其中。

此次宣传活动共计发放健康教育宣传折页等宣传资料240余份，咨询问题60余人，进一步增强辖区居民健康素养水平和对家庭医生服务的知晓度与签约率，有效完善了家庭医生网格化健康管理服务模式的功能，营造了全社会关心和支持基本公共卫生及家庭医生签约服务工作的良好氛围，得到了辖区居民的一致好评。



在今后的工作中，黄务街道社区卫生服务中心将继续为辖区居民的健康护航，依托“卫”您健康·相聚“28”“四送四进四提升”等健康主题活动为契机，持续推进健康积分兑换活动，继续开展签约居民家庭医生履约和巡诊随访工作，将家庭

医生签约服务、卫生急救知识等丰富多样的健康促进服务送到广大居民身边，提高居民预防保健意识，关爱群众身体健康，弘扬中华优秀传统文化，构建和谐健康社会，提升居民的健康素养水平和健康获得感。

## 区审计局精准宣传涉企政策

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 司宇)为精准助力企业纾困解难，做好企业“服务专员”，近日，区审计局立足本职工作，开展实地走访服务，精准对接企业需求，强化政策解读，以实际行动持续优化营商环境。

在走访过程中，烟台市中泰物业管理有限公司向服务企业专员反映，希望了解一下公共维修资金及物业管理相关政策。服务企业专员知晓企业诉求后第一时间将《山东省住宅专项维修资金管理办法》《山东省物业服务收费管理办法》和《烟台市物业管理办法》推送至企业，并向企业进行现场交流，对公共维修资金的申请、使用和物业管理相关政策措施落实中存在的问题及风险隐患重点解读，为提高公共维修资金使用绩效、助力物业规范化管理和提升物业服务管理水平贡献审计力量。

## 区自然资源局参加国土空间监测工作培训会

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 王东兴)近日，市自然资源和规划局组织召开全市城市国土空间监测工作培训会，邀请省国土测绘院高级工程师刘石栋、盖学峰进行授课，区自然资源局城市国土空间监测工作负责人及作业单位技术人员参加会议。

盖学峰系统讲解城市国土空间监测工作开展流程、技术难点等内容，刘石栋针对成果质量验收、专题材料收集等方面进行强调，为后续扎实推进全市城市国土空间监测工作起到指导作用。

城市国土空间监测工作是今年自然资源部、省自然资源厅安排部署的重点工作。下一步，区自然资源局将结合此项工作，全面梳理我区自然资源和人文地理要素的类型、面积、范围、分布和变化等数据，掌握好我区建设总量、用地结构、基础设施和服务功能等情况，为支撑城市建设用地细化、国土空间规划编制及实施监督、城市体检评估和用途管制等国土空间治理工作打下坚实基础。

## 区地方金融监管局开展宣讲进社区志愿服务

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 张兴娜)为做好防范非法集资宣传教育工作，让辖区居民自觉抵制和远离非法集资，区地方金融监管局持续开展百场宣讲进社区宣讲活动。截至目前，全区12个街道联合金融机构宣讲员累计成功举办62场“防范非法集资，百场宣讲进社区”活动，8月线下宣讲覆盖人数250余人，新闻线上点击量突破2000人次。

各社区、金融宣讲队成员通过发放宣传资料、真实案例分享等方式，为社区老年群体介绍非法集资的惯用手段及其所带来的严重危害，提醒居民提防常见养老诈骗模式，了解正规理财产品，通过端正意识、正确理财、自觉抵制高利诱惑，从源头杜绝非法集资行为。金融机构利用LED屏播放宣传标语、发放带有定制宣传标语的手提袋和宣传折页，将防范非法集资融入群众日常生活，不仅能够为到场老人宣传“防非”知识，更能让老人在朋友间宣传，起到以点带面效果。

下一步，区地方金融局将继续多维度做好“防非”日常宣教工作，力争覆盖更广群体，让防范意识更加深入人心。

# 防控安全风险 守好生产底线

## 我区组织开展《工贸企业重大事故隐患判定标准》专题培训

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 张华 梦妮)为全面落实重大安全风险防控措施，坚决守好安全生产底线，近日，区安委会办公室组织开展《工贸企业重大事故隐患判定标准》专题培训，引导相关

人员准确掌握判定标准的具体要义，及时排查整改工贸企业中存在的各类重大安全生产事故隐患，有效防范和遏制生产安全事故的发生。区安委会有关成员单位、街道(园区)分管负责人和应急管理执

法人员共70余人参训。

此次专题培训邀请第三方机构应急管理专家授课，以《工贸企业重大事故隐患判定标准》为基础，结合案例分析，重点对管理类、行业类、专业类重大隐患问题进行了讲解，从判定标准的规范要求、检查要点、相关释义以及事故案例等方面进行解读，同时结合判定标准的新变化，对特殊危险作业、粉尘涉爆、危险化学品存储与使用等危险有害因素辨识方法和防范措

施进行讲授。通过此次培训，参训人员更加深刻地了解掌握重大事故隐患判定标准，提高事故隐患辨识和精准检查的能力，提升重大事故隐患排查整治能力。

下一步，区安委办将聚焦重点行业领域开展重大事故隐患排查治理专项行动，对照标准精准严格执法，帮助企业精准查找、科学治理重大事故隐患，及时消除工贸企业重大事故隐患，确保工贸行业安全生产形势持续向好。

